Výpočet DzP
Vypočítejte hrubý hospodářský výsledek účetní (před zdaněním). Proveďte daňovou úpravu účetního hospodářského výsledku a vyčíslete základ daně z příjmů účetní jednotky. Z tohoto základu daně vypočítejte a zaúčtujte daň z příjmů a vypočítejte čistý hospodářský výsledek po zdanění.

Účetní jednotka měla k 31. 12. 2021 tyto konečné stavy na nákladových a výnosových účtech.

	účet
	Konečný stavy nákladů v Kč
	poznámka
	účet
	Konečný stavy výnosů v Kč
	poznámka

	501
	150 000,-
	Spotřeba materiálu
	604
	2 220 000,-
	Tržby za zboží 

	502
	50 000,-
	Spotřeba energie
	648
	300 000,-
	Náhrady za škody DM

	504
	820 000,-
	Prodané zboží
	662
	30 000,-
	Úroky z vkladu již zdaněné

	521
	240 000,-
	Mzdové náklady
	668
	1 000,-
	Přebytek v pokladně

	523
	50 000,-
	Odměny členům org. obch. korp.
	
	
	

	524
	81 000,-
	Zákonné soc. zdav. pojištění
	
	
	

	543
	17 000,-
	Dar škole
	
	
	

	545
	12 000,-
	Ostatní pokuty a penále
	
	
	

	549
	330 000,-
	Škody na DM
	
	
	

	551
	520 000,-
	Odpisy, daňový odpis je 600 000,-
	
	
	

	568
	4 000,-
	Bankovní poplatky
	
	
	


Účetní jednotka měla ztrátu z r 2020 ve výši 36 000,- Kč. Zároveň zaměstnává od 1. 7. 2021 jednoho zaměstnance s úplnou invaliditou (sleva na dani je 60 000,- ročně na 1 zaměstnance).

Vyřešte a naznačte postup výpočtu:

Hospodářský výsledek z provozní činnosti =
Hospodářský výsledek z finanční činnosti =
Hrubý hospodářský výsledek před zdaněním =

Základ daně z příjmů = 
Daň z příjmů = 
Zaúčtování daně z příjmů:

	Č.
	Doklad 
	Text
	Částka
	MD
	D

	1.
	VUD
	Daň z příjmů splatná 
	
	
	


Čistý hospodářský výsledek po zdanění (disponibilní) = 
